ROTEIRO – SESSÃO ORDINÁRIA – 29/02/2024

PRESIDENTE:
BOA NOITE A TODOS...
BEM-VINDOS ESTA SESSÃO LEGISLATIVA.
E SOB O AMPARO DAS LEIS EM VIGOR, REUNIMOS NESTE SALÃO NOBRE, PARA CUMPRIR OS NOSSOS TRABALHOS.

SOLICITO AOS COLEGAS VEREADORES, QUE FAÇAM SEUS REGISTROS DE PRESENÇAS, NO SISTEMA DIGITAL.

*LÊ SOMENTE OS PRESENTES
REGISTRADOS...
EU, NA PESSOA DE PRESIDENTE
Ex.mo Sr. Vice-Presidente SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
Ex.mo Sr. 1º Secretário FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
Ex.mo Sr. 2º Secretário ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
Ex.mo Sr. Ver. ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
Ex.mo Sr. Ver. ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
Ex.mo Sr. Ver. EVANIO ALVES DOS SANTOS
Ex.mo Sr. Ver. GLAUBER LESSA COELHO
Ex.mo Sr. Ver. JOSÉ TAVARES DA SILVA
Ex.mo Sr. Ver. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
Ex.ma Sr.ª Ver.ª LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS

CONSTATANDO QUÓRUM LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA
* * * Registrar a ausência do(s) Vereador(es):
1º________________2º________________3º________________

SOLICITO DA ORADORA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.
*caso algum vereador solicita a dispensa da leitura da ata
REGISTRO O PEDIDO DE DISPENSA DA ATA SOLICITADA PELO(A) VEREADOR(A) ______________________________________
...
FAREMOS A VOTAÇÃO DA ATA PELO SISTEMA DIGITAL
...
COM A ATA APROVADA, SOLICITO DA ORADORA A LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA
...


ORADORA:

PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO
· MOÇÃO DE PESAR 001 2024
· INDICAÇÕES

PRESIDENTE:
DE ACORDO COM AS NORMAS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, INFORMO QUE A TRIBUNA ESTÁ À DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES QUE DESEJAM FAZER O USO DA PAL0AVRA, PELO TEMPO REGIMENTAL DE 10 MINUTOS...
SE FOR NECESSÁRIO, PODERÃO USAR SEUS MICROFONES.
...

	COM A PALAVRA...
	ordem
	Tempo

	[bookmark: _Hlk158298104]Ex.mo Sr. Ver. ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. EVANIO ALVES DOS SANTOS
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. JOSÉ TAVARES DA SILVA
	
	

	Ex.ma Sr.a Ver.a LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
	
	

	Ex.mo Sr. Ver. GLAUBER LESSA COELHO
	
	

	Ex.mo Sr. 2º Secretário ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
	
	

	Ex.mo Sr. 1º Secretário FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
	
	

	Ex.mo Sr. Vice-Presidente SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
	
	

	(ENTREGUE A DIREÇÃO DOS TRABALHOS, INTERINAMENTE AO VICE-PRESIENTE)Ex.mo Sr. Presidente ANDRÉ GESSÉ MORAIS
	
	



PRESIDENTE:
FINALIZADA A TRIBUNA, E DE ACORDO COM O DISPOSITIVO DO ARTIGO 76, INCISO 1 DO REGIMENTO INTERNO, SOLICITO PARECER VERBAL DAS COMISSÕES COMPETENTES, SOBRE AS MATÉRIAS QUE ESTÃO TRAMITANDO NESTE SESSÃO.









...
	COMO OPINA OS MEMBROS DA COMISSÃODE JUSTIÇA E REDAÇÃO
(Art.44,I,

	NO PARECER QUE TRATA A INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
PROJETO DE LEI 001 2024 – Cria os componentes municipais de Sistema Nacional de Segurança Alimentar Nutricional, define os parâmetros para elaboração e implementarão do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e da outras providencias.


	COMO VOTA OS MEMBROS DA COMISSÃO
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
(Art.44,I,
	SIM
	NÃO

	Pres. GLAUBER LESSA COELHO
	
	

	1º Sec. EVANIO ALVES DOS SANTOS
	
	

	2º Sec. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	


...
...

	COMO OPINA OS MEMBROS DA COMISSÃODE EDUCAÇÃO, SAÚDE, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
(Art.44,III,

	NO PARECER QUE TRATA A INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
PROJETO DE LEI 001 2024 – CRIA OS COMPONENTES MUNICIPAIS DE SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR NUTRICIONAL, DEFINE OS PARÂMETROS PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTARÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.


	
	SIM
	NÃO

	Pres. LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
	
	

	1º Sec. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
	
	

	2º Sec. JOSÉ TAVARES DA SILVA
	
	



...

PRESIDENTE:
COM O AVAL DAS COMISSÕES COMPETENTES, E DE ACORDO COM O DISPOSITIVO 39 DO REGIMENTO INTERNO, CONSULTO O PLENÁRIO, PARA COLOCARMOS NA ORDEM DO DIA, AS MATÉRIAS PAUTADAS NO EXPEDIENTE.
...
O PLENÁRIO ESTÁ DE ACORDO?
...
...

PRESIDENTE:
COM O AVAL DO PLENÁRIO, INICIAREMOS PARA DELIBERAÇÃO AS PROPOSTAS APRESENTADAS NO EXPEDIENTE DO DIA.
...
...
INICIAREMOS VOTAÇÃO


1ª VOTAÇÃO
(Art.99)
	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	PROJETO DE LEI 001 2024 – CRIA OS COMPONENTES MUNICIPAIS DE SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR NUTRICIONAL, DEFINE OS PARÂMETROS PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTARÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.



...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADO OU REJEITADO
O PROJETO DE LEI 001 2024 DO EXECUTIVO MUNICIPAL
...


VOTAÇÃO ÚNICA
(Art.99,VII)
INDICAÇÕES

...
	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 002/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a MARIA RODRIGUES DE CARVALHO LEITE
Proponente: André Gessé Morais


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR André Gessé Morais
...




	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a EVALDA ANIETA SOUZA SILVA DE OLIVEIRA.
Proponente: Silvano dos Santos Almeida


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR Silvano dos Santos Almeida
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a JOANITA MORAES ASSIS
Proponente: Adeilton dos Santos Cruz


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR Adeilton dos Santos Cruz
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a NADIR DOS SANTOS FERNANDES
Proponente:José Tavares da Silva


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR José Tavares da Silva
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a EDNA BITTENCOuRT BOMFIM
Proponente: Antenor Pinto Mariano Filho


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR Antenor Pinto Mariano Filho
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a SIMONE QUEIROZ SANTOS PASSOS LEITE
Proponente: Felisberto Gomes dos Santos


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR Felisberto Gomes dos Santos
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a NEUITA ALVES RODRIGUES
Proponente: Aldenor Moreira Jorge Junior


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR Aldenor Moreira Jorge Junior
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a CLAUDENICE MIRANDA PEREIRA
Proponente: Leila Cristina Porto Brito Santos


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DA VEREADORA Leila Cristina Porto Brito Santos
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a JANETE ALVES RODRIGUES
Proponente: Evanio Alves dos Santos


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR Evanio Alves dos Santos
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a ALBERTINA NASCIMENTO DE SOUZA. 
Proponente: Glauber Lessa Coelho


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR Glauber Lessa Coelho
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a DARIA PEREIRA BELO. 
Proponente: Keliton Heverton Quinteiro Lima


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DO VEREADOR Keliton Heverton Quinteiro Lima
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 001/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a DAMARES DIAS RODRIGUES DE SOUZA
Proponente: Mesa Diretora


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DA Mesa Diretora
...

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	INDICAÇÃO 002/2024
INDICA PARA A CONCESSÃO DA MEDALHA VITORIA RODRIGUES DE SOUZA A SR.a DILCYNEIA MÁRCIA DANTAS DOS SANTOS NASCIMENTO
Proponente: Mesa Diretora


...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADA OU REJEITADA
A INDICAÇÃO DA Mesa Diretora
...
...

PRESIDENTE:
INVOCO O ARTIGO.39 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA...
E CONSULTO O SOBERANO PLÉNARIO SOBRE A SEGUNDA E ÚLTIMA DELIBERAÇÃO DO PROJETO DE LEI 001 2024 – CRIA OS COMPONENTES MUNICIPAIS DE SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR NUTRICIONAL, DEFINE OS PARÂMETROS PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTARÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.
...
O PLENÁRIO É FAVORÁVEL OU CONTRÁRIO?

FAREI VOTAÇÃO SIMBÓLICA, CONFORME O ARTIGO 119, QUE DETERMINA QUE O VEREADOR QUE PERMANCER SENTADO SERÁ FAVORÁVEL PARA DELIBERARMOS A SEGUNDA VOTAÇÃO AINDA HOJE.
E O VEREADOR QUE LEVANTAR A MÃO, E PODERÁ JUSTIFICAR SUA DECISÃO USANDO O MICROFONE, POR NO MÁXIMO 3 MINUTOS, COMO DETERMINA O ARTIGO 104, INCISO 2.
*se favorável, continue... Caso contrário, finalize a sessão. 
Quórum de maioria simples... (Art.39/Art.109)
O Presidente só delibera caso houver empate... (Art.122)
...


















2ª VOTAÇÃO
(Art.99)

	ESTÁ ABERTA A VOTAÇÃO PELO SISTEMA DIGITAL


	PROJETO DE LEI 001 2024 – CRIA OS COMPONENTES MUNICIPAIS DE SISTEMA NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR NUTRICIONAL, DEFINE OS PARÂMETROS PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTARÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.



...
ENCERRADA A VOTAÇÃO, DECLARO APROVADO OU REJEITADO
O PROJETO DE LEI 001 2024 DO EXECUTIVO MUNICIPAL
...
E SEGUE PARA SANSÃO DO PREFEITO MUNICIPAL.
...
...

PRESIDENTE:
[bookmark: _Hlk146793073]FINALIZADA A TRIBUNA, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR...
DECLARO ENCERRA ESTA SESSÃO, E TENHAM TODOS UMA EXCELENTE NOITE, E FIQUEM TODOS COM DEUS!




7


